
TlpunoxeHxe Nc 2
K AoroBopy apeHAbl

PACqET APEHAHOF NNATbI 3A HEX]4JIOE NOMEI.TIEHHE
no aApecy: Mrpa, sg,nqr.AAlA2
ApeHAarop:
O6u{ar nnou{aAb 3AaHuA.. 2615.7
pacqerHar ntoqaAb: 50

Pao./er roAoBoi aMop ,Baqx[ : AM = C6(n) r HaM
Pac.{er C6(n) : C6(n) = (BoccraHoa rerbHae uHBeHrapHar croxMocrb) / So

C6(n) = 419663.2 '43 / 361S.7 = 4990.88
AM= 4990.88-0.012= 59.89

Pacler peHrHofi nnarbr :pn= C6(ri)

K(= 1 - Koooer{qxeHr KoM$oprHocl4
A= 1.5 - 6a3oBbtf i  KooeshqueHr
Kr= 3.5 - kog$Suq!4eHT rpaAocrpoeHlrt

Pac,{er C6(r) : C6([) = Getcr8urenb8a, rHBeHrapHa, crot4Mocrb) / So

C6(t ) =262391.4313615.7 = 3120.s1
Pn=  3120 .51  . 1 *1 .5 .3 .5=  16382 .69

ApeHAHar nflara ga 1 KB.M flroqaAl, pacnonoxeHHoi Ha ofMerKe 0 !t Bbtue 6e3 e :
A01 = [ (AM + H{p + Pn ) 

i  J(opl/  1000
A01  = (  59 .89+1536+  16382 .68 ) -  238 /1000=  427A .gO

Jxop = 236 - KoppeKrrlpyroqltfi Koo$g[r.l[eHr
Hxp = '1536 - Ha(onneHur Ha KanrranbHbM peMoHT

foAoBac apeHAHa! nnara 3a noMeqeH!4e, pacnon. Ha orM. O u BbtLle 6€ e :
Ann(6e3 noA.) = A01 * S (6e3 noABaIa)

Ann(6e3 noABana) = 4278.90 * 5O.OO = 213945.00

KBapranbHbli nnarex E 6pAxer (6e3 HAC) + H,qC (i8%) :
nepBbri nnarex: (2,o/o) 53486.25 + 9627.52
Bropoi nnarex: (2,yo, 53486.25 + 9627.52
Tperhi uarex; (2'yo) 53486.25 + 9627.52
qerBeprbri nnarex: (2SVo\ 53486.25 + 9627,52

hcnonHurenb : 6yrop(oB (ren, 35-35-48)



nphrroxeHue Ne 2
x AoroBopy apeHAbl

PACT|ET APEHEHOI4 nIATbt 3A HEXII|OE nOMEtrlEHr4E
no aApecy: Mupa, 59,rt4r.M.lA2
ApeHAarop:
O6qar nnot{aAb 3AaHuA:. 3615.7
PaolerHarnnoulaAb: 18.3

Pacqer roAoBoi aMoprr3aq!4!4 : AM = C6(n) * HaM
Pac,{er C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBfiTenbHae xHBeHrapHar cror.tMocTb) / So

C6(n )=4196632*43 /3615 .7=  4990 .88
AM= 4990 .88 t0 .012=  59 .89

Pac,reT peHrHot nraTbt : Pn= C6(q) * Kk * A,Kr

KK= 1 - KooeexqueHT KoMeoprHocl,t
A= '1.2 _ 6a3oBbtfi (ogoouqt4eHT
Kr= 3.5 - KoaoQuqueHr rpaAocrpoeHut

Pacqer C6(u) : C6(l,|) = (Aeic]BrrenbHar uHBeHrapHar cro,Mocrb) / So

C6(u) = 26239t - 4313615.7 = 3120.51
Pn=  3120 .51  "1  -1 .2 -3 .5=  13106 .14

ApeHAHaq nrara 3a I (B.M nnoqaAx, pacnonoxeHHot Ha orMerKe O 14 Bbtuje 6e3 e :
A01 = [(AM + H(p + Pn ) 

- JKop] /  1000
A01  = (  59 .89+ .1536+  13106 .14 ) "  238 /1000=  3499 .08

Jxop = 239 - KoppeKrrpyroqlai (oo$Srq!rcHr
Hxp = 153U - Ha(onteHur Ha (anulanbHbri peMoHT

foAoBaF apeHAHat nnara 3a noMeqeHle, pacnon. Ha orM. 0 14 Bbtue 6e3 e :
Ann(6$ noA.) = A01 * S (6e3 noA8ara)

Anfl(6$ noA8ana) = 3499.08' 18.30 = 64033.16

KBaprarbHbri nnarex B 6EAXer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
nepBdfi nnarex: (25o/o) 16008.29 + 2881.49
Bropofi nnarex: (25o/o) 16008.29 + 2881.49
Tperuii nrarex: (25%) 16008.29 + 2881.49
qerBeprbrf nnarex: (25o/o) 16008.29 + 2A81.49

l4cnonH Terb: EyropKoB (ren. 35-35-48)


